
Реши кроссворд:

 

По вертикали: 

1 – Название знаков альтерации перед нотами. 

2 – Перенесение мелодии в другую тональность. 

3 – Вид минора с VI#, VII#↑. 

4 – Название VII  и II ступеней лада. 

5 – Название I ступени лада. 

6 – Название ступеней II, IV, VI, VII. 

7 – Тональности с общей I ступенью. 

8 – Высота лада. 

9 –Название знаков альтерации после ключа. 

10 – Тональности с общими ключевыми знаками. 

11 – Т-П-2Т-П-2Т – какой лад? 

12 – 2Т-П-3Т-П – вид лада. 

13 – Вид минора с VII# ступенью. 

14 – Название ступеней I, III, V, VIII. 

15 – Вид минора без изменений. 

Решишь правильно по горизонтали получится слово: 1 – Название, 

сочетающее свойства лада и тональности. 

 


